(3. évfolyam__ Matematika)

Huzz eqy feladatot!

A struktura altalanos leirasa

,EZ a struktura is két lIépcsés, hiszen az elsé korben mindenki egyedul dolgozik, a masodik korben viszont a
gyerekek egyuttmikodésére van szukség.

A csapat asztalara leforditva képeket/ papircsikokra irt feladatokat teszunk. Ez lehet tobb is, mint ahany
csapattag van.

Jelre a csapat minden tagja egyszerre huz egy feladatot/képet, majd néman nekiall a munkanak. Ha tobb
feladatot adunk, mint ahanyan a gyerekek vannak, akkor, aki végez a sajat feladataval, az huzhatja a
kovetkez6t. Amikor a munkara szant id6 veget ér, a gyerekek kupactanaccsal ellenérzik egymas megoldasait,
ekkor van lehet6ség a dicséretre, javitasra, egymas meggydzésére is.

Ellenérizhetunk frontalis munkaval is, de be is szedhetjuk a csapat megoldasait. Ez a modszer ugy is
mikodtethetd, hogy nem mi készitjuk el a feladatokat lapokra, hanem kijelOljuk a tankonyvben/ munkafuzetben a
feladatokat, és csak azok sorszamat huzzak ki a gyerekek a munka megkezdése el6tt.

Eszkozok: Képek/ feladatok papircsikokon.”™

A feladat elsé része akkor lesz igazan kooperativ, ha az egyéni felel6sség megjelenik. Ebben az esetben annak
erdekében, hogy valoban mindenki dolgozzon, célszerl szoros id6korlatot adni, €s hangsulyozni, hogy a teljes
siker csak akkor érhet6 el, ha minden csapattag teljes erdvel dolgozik. Mindenkire szukség van ahhoz, hogy Ki
ne fussanak az id6bdl. Ennek megemlitése elég is szokott lenni ahhoz, hogy valéban mindenki nekilasson a
munkanak. A feladatlapot természetesen ,ablakokra” kell nyirni 6ra elétt. Ezt az Ugyesebb kezl gyerekek is
megtehetik.
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2. feladat ( Huzz eqgy feladatot! Meértékegyseégek nagysagviszonyai )

o

Karikazd be a helyes

mennyiséget!
Az iskolataskad szélessége
korulbelul
3m 3dm 3cm.

Karikazd be a helyes
mennyiséget!
Egy kis pohar rtartalma
kordlbeldl

12 dl 12| 12 cl

Karikazd be a helyes
mennyiséget!
Egy atlagos korte tomege
koralbelul

7 dkg 70dkg 7kg

Karikazd be a helyes
mennyiseget!
1 dl tiszta hideg viz tomege

l1kg 10dkg 100 dkg




Karikazd be a helyes
mennyiséget!
1 | tiszta, hideg viz tomege

1kg 1dkg 10kg

Karikazd be a helyes
mennyiséget!
2 m 6 cm fonal hossza

260cm 206cm 26 cm

Karikazd be a helyes
mennyiséget!
Egy atlagos uj ceruza
hossza korulbelul
17dm

17m 17cm

Karikazd be a helyes
mennyiséget!
Egy kis dobozos uditoé
artartalma korulbeldl

2l 2 cl 2 dl

Karikazd be a helyes
mennyiséget!
Egy bogre kakao drtartalma
kordlbelul

3cl 31 30 cl

Karikazd be a helyes
mennyiséget!
2 | tiszta, hideg viz tomege

20 kg 2kg 2dkg

Karikazd be a helyes
mennyiséget!

Egy ragaszto stift hossza
korulbelul

10cm 10dm 1Im

Karikazd be a helyes
mennyiséget!

Egy atlagos hazimacska
tomege korulbelul

40 dkg 400 dkg 4 dkg




